
Legyen a huzal ℓ hosszúságú darabjának tömege m. Az E bet¶ fels® (vízszintes) szárának tömege m, a középs®

száré 2m, az alsó száré m, a függ®leges szárának tömege pedig nm. A vízszintes szárak tömegközéppontjai a vizszintes

szárak felez®pontjában, a függ®leges szár tömegközéppontja a függ®leges szár felez®pontjában helyezkedik el. Helyezzük

a koordináta-rendszer origóját a függ®leges szár tömegközéppontjába.

A pontrendszer T tömegközéppontjába mutató vektort általános esetben az
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A tömegközéppont tehát az
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helyvektorú pontban, vagyis a középs® szár mentén, annak bal szélét®l
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